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£lu Bild 32: Schalt zeichen 
%{g des K 155 KP 1, /3/ 
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Anschlußbelezung /7/ 
1 — Bingang X, (DW 
2 — Eingang Xe (D6)} 

3 = Eingang Xnr (D5) 

4 — Eingang X6 (D4) 

5 = Bingang 15 (23) 

6 = Eingang Xx (D2) 

7 - Bingang X; (D# 
:8 — Bingang X, (D 
9 — Bingang X, (C) 

10 — Ausgang Y 

11 — Eingang X„, (F) 
12 — Masse } 

26 

13 - Zingang Xg (#) 
14 — Eingang X19- (8) 

15 = Eingang X18 (A) 

16 — Zingang X; (948) 
17 = Eingang X46 (DM) 
18 — Eingang Xı5 (D43) 

19 — Eingang X,, (D@) 
20 — Eingang X,, (DM) 
21 — Xingang X,, (D# 
22 - Eingang X,, (99 
23 = Eingang X10 (39) 

24 — Uog 

04 

Bild 34: Impulsdiegramm des K 155 KP1 7/3/ 
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Bild 35: Blookschaltbild des 
K 155°K8P 2 /U 
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K 155 - Serie. 

Ansohlußbelegung /7/ 
Y - Eingang X; 

2 = Eingang Xc 

3-m15 

4-m'-"8‘‚ 

5 = Bingeng X, 
6 - Eingang X, 

7 = Ausgang Yı 

8 - Masse 

9'm12 

10 - Eingang X, 

11 - Bingang X,9 
&12 - Bingang I, 
13 - Bingang”1,, 

14 — Binsape X, 
; 15 - Bingang I, 

16 - Vog 
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Anschlußbelegung /4/ 

B4ld.37: Blockschaltbild des K 155 KP 5 /6/ 

m 

1 — Eingang X; 

*2 — Eingang X, 
3-Einm.g!‚ 

4_-31ngang!2 

5-Einsug)l1 

6 = Ausgang Y 

7 — Masse 

8 — Eingang X4 

9 - Eingang X;g 
10-31-n3511.5l9 

11-31nm538 

12 — Eingang X, 
413 — Eingang X6 
1&—Ucc 

Bild 38: Impulsdi des 
- K 155 .EP /6/ 

(Eingänge 10, 9, 8)
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Xyz 

29 K 155 - Serde. 

1 — Eingang 

2 = Eingang X 

3 — Eingang X 

4 — Zingang X, 
5 — Ausgang Y, 

6—1uagu_.ng?1 

7 — Eingang X; 

8 — Masse 

9-Eingangl„ 

10 — Eingang X,4 

11 — Eingang X19 . 
le-'.l!:l.rzaa.ua!.g 

13 — Bingang Xg 
14 — Eingang X, 
.15-21nm5!6 

16-flac 

Bild 40: Blockschaltbild des K 155 KP 7 /4/



Bild 21: Impulsd:l.j.grm des 
K 155KP7 7/6/ 
(E 7, 11, : 
10, 9) - 

Bild 42: Im des 
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